



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

新闻热线: 3155668

中考 | 惠民 | 便民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

沧州市主城区省级示范性高中录取指导线公布

沧州市第一中学录取基准线:528分

本报讯(记者 何晓玲)昨天,市教育局公布2021年沧州市主城区省级示范性高中录取指导线。	沧州市第一中学录取基准线:528分; 沧州市第二中学录取基准线:510分; 沧州市第三中学录取	基准线:468分; 沧州市外国语高中录取基准线:490分。 主城区普通高中录取最低控制分数线:325分,	音、体、美等特长生文化成绩录取最低控制分数线:243分。 各县(市)普通高中录取最低控制分数线可	参照执行。各县(市)省级示范性高中录取分数线由各县(市)自行划定。
--	---	--	---	-----------------------------------

信

全市公安系统“局长信箱”上线

广泛收集对社会治安和公安工作的意见建议

记者近日从市公安局获悉,自6月29日起,全市公安系统依托燕赵警民通网站、“沧州公安”微信公众号等平台设立的“局长信箱”正式上线,以进一步拓宽、畅通民意诉求渠道,广泛收集社会各界对全市社会治安和公安工作的意见建议。

平台共设“局长信箱”“驻局纪检组长信箱”“政治部主任信箱”“各县(市、区)局长信箱”等板块,采取“前台受理、后台流转、网上沟通、网下办理、限时反馈、跟踪督办”的办理模式,实现平台与具体业务警种、各县(市、区)公安机关之间的互联互通互动,确保网上咨询、投诉、举报等来信“件件有回复、事事有回音”。

警方提醒,“局长信箱”不直接受理报案,不接受紧急报警求助。当公民遭受不法侵害等紧急情况时,应及时拨打“110”报警服务热线或就近到公安机关报案。

高招

本科提前批A段一志愿投档今晚结束 明天12时起考生填报二志愿

7月7日,我省高招录取全面展开,按照录取安排,当日进行了本科提前批A段投档工作。本科提前批A段包括有政治考察、面试、体检等特殊要求的国家专项计划,军队、公安、司法等本科专业,共计330所院校在这一批次录取。今年军队院校填报由估分填报志愿改为知分报志愿,考生热情高涨。国防科技大学今年在我省增加了47个本硕、本硕博贯通式培养计划,吸引了不少高分考生填报。物理科目组合男生最高分为668分,根据考生成绩统计表,全省排名第399位;女生661分,排在第720位。

本科提前批A段一志愿录取将于今晚结束,明天12时起考生填报二志愿。

环保

对非居民厨余垃圾处理按“产生者付费”原则计量收费

国家发展改革委、住建部7日发布意见,明确对党政机关、事业单位等公共机构和宾馆、饭店等相关企业在食品加工、饮食服务、单位供餐等活动中产生的厨余垃圾(即非居民厨余垃圾),按照“产生者付费”原则,建立健全计量收费机制。

两部门提出,鼓励各地区建立非居民厨余垃圾超定额累进加价机制,合理确定定额和分档,拉大价格级差,体现有奖有罚,充分发挥价格机制激励约束作用,促进垃圾源头减量。

整改

存在违规收费问题 献县七里冢慧妍幼儿园被责令退还所收空调费

近日,有家长反映:献县乐寿镇七里冢慧妍幼儿园违规收取夏季空调费、冬季取暖费,最近刚收了100元空调费。

对此,献县教体局作出回复:经核实,该幼儿园近日收取了空调费,往年没有收取过类似费用。调查组当即对该幼儿园有关人员进行批评教育,并责令该园立即停止收取违规费用,要求其将已经收取的违规费用一次性全部退还家长。截至5日上午,家长反馈已收到该幼儿园退回的费用。

取缔

地方民政部门依法取缔的第六批部分非法社会组织名单公布 “国际武术发展协会”等被取缔

民政部8日公布第六批地方民政部门近年来依法取缔的部分非法社会组织名单,包括“中华陶瓷大师联盟”等59家非法社会组织。

民政部提醒,社会公众如果发现名单中的非法社会组织仍在开展活动,可依法向公安机关报案。

被依法取缔的部分非法社会组织包括:
中国大宗商品发展研究中心
中国建筑环境设计产业联盟
中华陶瓷大师联盟
中小城市公交改革与发展企业联合会
全国工程机械行业协会
中国环氧树脂行业协会
国际武术发展协会
中工智能制造产业联盟
三亚民宿旅租协会
中国插画协会

约谈

没有严格落实网络安全主体责任 “青县汇林果蔬种植专业合作社”网站负责人被约谈

7月7日上午,青县互联网信息办公室在市委网信办的指导下,依法对属地网站“青县汇林果蔬种植专业合作社”负责人进行了约谈。

经查,该网站负责人没有严格落实网络安全主体责任,在不了解的情况下导致该网站被不法分子恶意攻击,致使网站出现有害信息,违反了有关法律、法规。经约谈,该网站负责人表示将立即对网站备案号进行注销,深刻吸取教训,严格遵守相关法律法规,杜绝此类问题发生。

限高

国家发改委:不得新建500米以上超高建筑

国家发改委近日印发《关于加强基础设施建设项目管理确保工程安全质量的通知》,要求严把超高层建筑审查关,不得新建500米以上超高层建筑。

国家发改委要求严格把关,对100米以上建筑严格执行超限高层建筑工程抗震设防审批制度;严格限制新建250米以上建筑,确需建设的,要结合消防等专题论证进行建筑方案审查,并报住建部备案;不得新建500米以上超高层建筑。